桂林恒瑞 公告编号: 2024-042

证券代码: 835087

证券简称: 桂林恒瑞

主办券商: 西南证券

桂林恒瑞环保科技股份有限公司

关于公司控股股东、实际控制人、董事收到取保候审 的补发声明公告

2024 年 9 月 3 日,桂林恒瑞环保科技股份有限公司(以下简称"公司"或"桂林恒瑞")在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台发布了《桂林恒瑞环保科技股份有限公司关于公司控股股东、实际控制人、董事、信息披露事务负责人及总经理被拘留的公告》(公告编号:2024-032)。公司从西丰县公安局李警官处获悉,李植杨已经于2024年9月26日被取保候审。因公司无法联系上李植杨,未取得取保候审决定书等佐证文件,导致公司未能及时获悉和披露相关公告,由此给投资者带来的不便,我们深表歉意,公司将在今后的工作中严格按照《公司法》、《全国中小企业股份转让系统挂牌公司信息披露规则》、《公司章程》等法律法规及规范性文件的要求,进一步加强信息披露工作的管理,提升公司规范运作水平。

特此公告!

桂林恒瑞 公告编号: 2024-042

(本页无正文,为《桂林恒瑞环保科技股份有限公司关于公司 控股股东、实际控制人、董事收到取保候审的补发声明公告》之盖 章页)

桂林恒瑞环保科技股份有效公司

董事会

2024年11月21日